

Referat fra bestyrelsesmøde 27.4. 2009

afbud fra søren johnsen og betina rosengren

1. første møde i formandsgruppen hvortil der var god opbakning  
gruppen skal måske have nyt navn måske Grønbjerg /Langelund lokalråd  
Irene Hundebøl samler trådene, og møder vil blive afholdt ca. 3-4 gange årligt

skal vores information til nye borgere rettes til og peppes lidt op,  
Knud vil undersøge pris m.m. hos Heidi /give avis.

2.arrangementer det næste års tid  
faste: banko den 25. okt.  
halloween den 31. okt.  
generalforsamling den 11. nov.  
banko igen den 29. nov.  
juletræ den 13. dec.

dernæst 2 arr. i efteråret  
en aften med det nye lokalråd fællesspisning, en debat om hvad er det egentlig vi vil med vores by  
hallen åben for alle aktiviteter m.m.

evt. den 30.sept.eller 7. okt.  
en aften med f.ex. "bonderøven" fra djursland Knud forsøger en kontakt  
det kunne måske blive med menighedsrådet, lindeballe borgerforening.  
måske filskov borgerforening  
vi drøftede om billet forsalg var en ide, til en god pris  
og salg ved indgangen til en lidt højere pris.

3. båltaler til sct.hans står stadig åben  
Knud forsøger endnu engang, han har 3 emner

4. opgaver til bestyrelsen omkring den 23.juni  
ikke alt er på plads endnu,  
Knud finder lige listen fra sidste år så klarer vi det pr. telefon eller mail  
der vil også komme en annonce i give avis

5.Knud og Alice refererede fra konferencen om vore lokalsamfund i smidstrup hallen den 28. marts 2009

evt. gloobs hjemmeside kan godt bruges til mere information ex. at anspre folk til at flage på fælles  
festdage  
sportsfest,konfirmation og lignende.

næste møde den 29.juni kl 19.30

ref.alice